中共永康市委主办

2023年12月 癸卯年十一月十八

@ | **87110110**



今日8版第10659期 国内统一连续出版物号: CN 33-0014





2024年全国两会召开时间来了

全国人大常委会会议12月29日表决通过了关于召开十四届全国人大二次会议 的决定。根据决定,十四届全国人大二次会议于2024年3月5日在北京召开。

政协第十四届全国委员会日前召开主席会议 建议全国政协十四届二次会议于 2024年3月4日在北京召开。 据新华社北京12月29日电

市委十五届五次全体(扩大)会议、市政府十八届四次全体会议 暨市委经济工作会议召开

牢记嘱托扛使命 提质发展争前列 在勇当先行者谱写新篇章征程中再创新辉煌

本报讯(融媒首席记者 陈晓苏) 12月29日下午,市委十五届五次全体 (扩大)会议、市政府十八届四次全体会 议暨市委经济工作会议召开。全会以 习近平新时代中国特色社会主义思想 为指导,深入学习贯彻习近平总书记考 察浙江重要讲话精神和考察调研金华 重要指示精神 全面落实省委十五届四 次全会、金华市委八届五次全会精神。 按照中央、省委、金华市委经济工作会 议部署要求 ,总结今年工作 ,部署明年 任务 ,动员全市上下牢记嘱托、感恩奋 进、实干争先 ,扎实推动 八八战略 走 深走实 ,奋力建设 世界五金之都 品质 活力永康 ,为全省 勇当先行者、谱写 新篇章 和金华 打造国际枢纽城、奋进 现代都市区 贡献更多永康力量。

市委常委会主持会议。市委书记 胡勇春代表市委、市政府向全会作工作 报告 ,市委副书记、代市长郑云涛部署 2024年经济工作。市领导陈美蓉、胡积 合、王海涛、吴建表、喻文明、俞兰、施礼 干、李浩锋、吴东明、杨晓开、蒋华蒙、陈 伟强、胡文建、谢纯、何丽平、朱长林、蒋 振宣在主席台就座。

全会指出,今年以来,市委、市政府 全面落实上级各项决策部署 坚持稳中 求进工作总基调,充分发挥总揽全局、 协调各方作用 团结带领全市上下聚焦 项重大工程 和高质量赶超发展 八大 行动 ,奋力交出了一份来之不易的发 展报表。这一年,我市全面掀起学习宣 传贯彻习近平总书记重要讲话重要指 示精神的热潮 扎实开展第二批主题教 育,强力推进创新深化改革攻坚开放提 升 高标准实施 一提升六攻坚 提速 推进共同富裕示范样板建设,不断加强 党的建设。总的来说,这是感恩奋进、 企稳回升、起势成势、令人感动的一年 , 全市上下齐心协力、实干争先,涌现了 一批敢闯敢拼、能战能胜的干部 ,探索

在全市上下深入学习贯彻习近平

总书记考察浙江重要讲话精神和考察

调研金华重要指示精神 ,全面落实省委

十五届四次全会、金华市委八届五次全

会精神的关键时间节点,市委十五届五

次全会发出了牢记嘱托扛使命、提质发

展争前列 ,在勇当先行者谱写新篇章征

程中再创新辉煌的号召。全市上下要

深入学习贯彻市委全会精神 进一步学

深悟透习近平总书记重要讲话重要指

三条先行路径、三个 一号工程 、十

了一批 干什么、如何干 的方法路径, 形成了一批 拿得出、叫得响 的永康实 践成果 ,为建设 世界五金之都 品质活 力永康 汇聚了澎湃合力。

全会指出,习近平总书记赋予浙 江、赋予金华的时代使命,贯通过去、现 在和未来,为我们全方位、全景式解答 了高质量赶超发展的大命题新课题。 我们要自觉以习近平总书记重要讲话 重要指示精神统一思想、统领全局、统 揽工作,按照省委、金华市委决策部署, 牢牢把握 情、实、效 主基调 ,强化对 标,勇毅前行,切实把习近平总书记殷 切嘱托转化为再创新辉煌的强大动力, 在一任接着一任干中勇挑大梁、续写新 篇。特别是要强化政治对标,在牢记嘱 托中勇做绝对忠诚的捍卫者 强化战略 对标 ,在接续奋斗中勇做自信担当的闯 关者;强化标准对标,在开拓创新中勇 做向高攀登的奋进者;强化行动对标, 在赓续精神中勇做匠造极致的变革者。

全会强调 ,要牢记嘱托扛使命 ,提 质发展争前列 聚焦七方面重点工作下 功夫 确保习近平总书记重要讲话重要 指示精神在永康落地落细、见行见效。 聚焦凝心铸魂再淬炼 ,要坚定紧跟追随 的政治信仰,守牢意识形态的前沿阵 地 ,营造深学笃行的浓厚氛围 ,推动 习 近平新时代中国特色社会主义思想学 思践悟 新提升。聚焦转型升级再提 速 ,要强化科技创新引领力 ,提升数实 融合、两业融合驱动力,重构产业集群 竞争力 夯实平台要素支撑力 厚植 先 进制造业基地 新优势。聚焦城乡统筹 再发力 要推动品质城市提能 推动枢 纽交通提级,推动镇村和美提升,推动 公共服务提标 塑造 共同富裕示范区 新标识。聚焦人文底蕴再夯实 要擦亮 传统文化金名片 ,打造文化惠民新地 标 提升现代文明支撑度 彰显 文润永 康 新魅力。聚焦改革开放再深化 ,要 筑好营商环境 强磁场 ,建强开放融通

新高地 增强 一流营商环境标杆 新 动能。聚焦基层治理再迭代 要维护社 会大局稳定,守牢安全生产底线,深化 法治永康建设 构建 治理体系和治理 能力现代化 新格局。聚焦党的建设再 强化 ,要坚持在统筹中强化党建 ,坚持 在干事中点燃激情 ,坚持在治理中固本 强基 ,坚持在清廉中正风肃纪 ,擦亮 新 时代勤廉并重永康样板 新名片。

全会审议通过了《中共永康市委关 于深入学习贯彻习近平总书记考察浙 江重要讲话精神和考察调研金华重要 指示精神 牢记嘱托扛使命 提质发展 争前列 在勇当先行者谱写新篇章征程 中再创新辉煌的决定》。同时指出, 2024年注定是大战大考之年、也是大干 实干之年 担当起习近平总书记赋予我 们的时代使命 ,落实好七方面重点工 作,关键是要打好 五战双强 组合拳, 即打好产业提档、城市提能、交通提级、 文化提质、治理提效等五大会战 ,做好 强改革、强效能等两方面保障举措。这 是永康提质发展、再创辉煌的工作载 体、路径方向、硬核支撑,全市上下必须 保持一张蓝图绘到底的战略定力 ,确立 走在前、当示范的一流标准,激发真抓 实干、务求实效的工作作风,全力提升 学习转化力、项目统筹力和工作执行 力 着力把宏伟蓝图变成美好现实。

全会号召,让我们紧密团结在以习 近平同志为核心的党中央周围 深入学 习贯彻习近平总书记考察浙江重要讲 话精神和考察调研金华重要指示精神, 扎实推动 四对标七聚焦 体系化 抓紧 抓实 五战双强 组合拳 奋勇拼搏、砥 砺前行,以高水平建设 世界五金之都 品质活力永康 ,为全省 勇当先行者 谱写新篇章 作出更大贡献!

会议指出,今年以来,全市上下奋 力盯项目、抓引育、强服务、拼经济,推 动项目投资取得新突破、提质发展汇聚 新动能、要素保障打开新空间、商贸开

放彰显新成效、公共服务得到新提升 各项主要经济指标企稳向好态势明 显。新的一年,要强化政策争取、狠抓 项目推进、强化要素支撑,全力扩大有 效投资 :要畅通对外道路、发展现代物 流、抓实外贸外资,全力建设开放高地 要狠抓招大育强、持续推动 两业融 合、狠抓平台锻造,全力提升产业质 效 ;要构建创新生态、壮大创新主体、强 化人才引育 ,全力激发创新动能 ;要强 化商圈建设、深挖消费潜力、激活文旅 经济 ,全力提振商贸活力 ;要攻坚城市 更新、聚力群众有感、活跃房产市场 ,全 力建设品质城市;要激发民营经济活 力、深化政务改革、深挖改革经验,全力 优化营商环境 ;要做强现代农业、聚力 乡村振兴、缩小城乡差距,全力推进共 同富裕 ;要提质公共服务、推动充分就 业、攻坚污染防治,全力发展民生事业; 要抓实安全生产、防范极端灾害、维护 社会安定 全力夯实安全基础。

会议还就抓实抓紧岁末年初工作 作出具体部署。

市委委员、候补委员,市纪委委员 市监委委员,市人大常委会正副主任 市政协正副主席 ,副县级以上领导干 部;市十八届政府全体成员;市人武部 部长、市法院院长、市检察院检察长 ;各 镇(街道、区)党(工)委书记、镇长(主 任);市机关各部门、市直各企事业单位 主要负责人,市人大各工委主任,市政 协各委主任 ,市委巡察组、市纪委监委 派驻纪检监察组组长 :曾任副县级以上 实职的离退休干部;市级各民主党派主 委、知联会会长:部分两代表一委员 和高层次人才;各重点工程指挥部、工 作专班主要负责人 ;市治决会各专委会 主任参加会议。



牢记殷切嘱托 掀起实干浪潮

一论学习贯彻市委十五届五次全会精神 融媒评论员

示精神,牢牢把握情、实、效 主基调, 强化对标 ,勇毅前行 ,切实把习近平总 书记殷切嘱托转化为再创新辉煌的强

大动力。 我们要强化政治对标,做绝对忠诚 的捍卫者。始终把坚定拥护 两个确 立、坚决做到 两个维护 作为最高政 治原则和根本政治规矩 发自内心拥戴 核心、表里如一维护核心、坚定不移紧 跟核心 树立最讲党性、最讲政治、最讲

忠诚、最讲担当的鲜明标识。始终深刻 领会习近平总书记重要讲话重要指示 精神 ,坚持好、运用好贯穿其中的立场、 观点、方法,不断从中汲取精神力量、提 升干事本领。始终推进 八八战略 走 深走实,在创造性贯彻落实、创新性转 化发展上下功夫、求实效 ,加快把习近 平总书记擘画的宏伟蓝图变为美好现

(下转2版)